PENGEMBANGAN SKENARIO VIDIO PEMBELAJARAN

Skenario Pembelajaran

Kelas 6 Tema 5 Sub Tema 1 Pembelajaran 1

VISUAL

AUDIO

Kegiatan Awal

Slide 1:

Posisi guru berdiri di depan kamera, membuka dengan ucapan salam dan menyapa
peserta didik.

Ditambahkan ilustrasi slide sampul depan pembelajaran hari ini.

TEMA 5 : Wirausaha
Sub Tema 1
Kerja keras berbuah kesuksesan

Pembelajaran 1
Auatan Tematik :

Narasi : Assalamualaikum Wr. Wb? Selamat pagi
anak-anak?
Apa kabarnya hari ini? Semoga kalian dalam keadaan
sehat dan tetap semangat.
Kemarin kita sudah menyelesaikan tema 4, sekarang
Kita lanjut tema 5 sub tema 1 pembelajaran 1.

- Mengajak berdoa bersama-sama.

- Guru mengecek kehadiran siswa

- Menyanyikan lagu Indonesaia Raya




Slide 2 :

Guru menyampaikan slide tujuan pembelajaran.

Tujuan Pembelajaran

~ Dengan membaca teks yang disajikan melalul slide powerpoint, siswa
Iownanpu mengidentifikasi p#sisi dan peranan indonesia di bidang ekonomi
7 dalam lingkup ASEAN Secara terperinci.
.— u-nbucu teks yang disajikan melalui slide powerpoint,, siswa
> mamp menyajikan laporan tentang empat posisi dan peranan Indonesia di
bidang ekonomi dalam lingkup ASEAN dalam bentuk peta pikiran secara
I-rp.ﬂnd
g-qululm tayangan video tentang jenis-jenis magnet, siswa mengidentifikasi 5
is magnet secara benar.
< Melelui Ppenugasan mandiri, siswa mampu menyajikan hasil eksplorgsi
& tentang macam-macam magnet secara terperinci
Molulul slide 'aw«wm tentang oh'fo lir (Iombn dan h.vlﬂhm
ehhul) sswamampu F" )

Ini merupakan tujuan pembelajaran hari ini.

Slide 3
Posisi guru berdiri di depan kamera,.

- Mengajak anak-anak untuk melakukan tepuk di
rumah aja.

Tepuk di rumah aja (prok..prok.. Prok)
Ayo Kita lawan virus corona (prok 3x)
Diam di rumah jangan keluyuran (prok 3 x)
Bermain dan belajar bersama ayah bunda
Ayo aktifitas di rumah aja (prok 3x)

Kegiatan Inti




Slide 4
Posisi guru di depan kamera menyampaikan materi peranan dan posisi penting dalam
perekonimian negara-negara ASEAN.

B | *v—)‘ﬂ{w, :

Tahukah kamu bahwa Indonesia memiliki peranan
dan posisi penting dalam perekonomian negara-
negara ASEAN?

ASEAN adalah sebuah organisasi negara-negara di
kawasan Asia Tenggara yang dibentuk guna menjalin
kerjasama dalam  meningkatkan  pertumbuhan
ekonomi, kemajuan sosial, dan pengembangan
kebudayaan negara-negara anggotanya.

Slide 5
Guru menyajikan peta pikiran peran dan posisi Indonesia di bidang ekonomi dalam
lingkup ASEAN.

Ekonomi dolom
lingkup ASEAN

Nah, anak-anak sekarang kalian cari informasi dari
berbagai sumber misalnya dari internet mengenai
peranan dan posisi penting dalam perekonomian
negara-negara ASEAN dalam bentuk peta pikiran
seperti gambar ini.




Slide 6
Guru menyajikan dua buah gambar yang menjelaskan tentang kegiatan pameran budaya.

Anak-anak.. ini merupakan salah satu gambar yang
menunjukkan kegiatan pameran budaya ASEAN
yang diselenggarakan di Jakarta. Udin dan temanya
pergi ke pameran tersebut, mereka berkunjung ke
salah satu anjungan yang menampilkan berbagai
informasi tentang peranan ASEAN dalam
mengembangkan wirausaha. Anjungan ini
menampilkan produk wirausaha dari berbagai negara.
Ada jaket kulit dari pengrajin negara Indonesia, ada
manisan buah dari thailand, dan ada alat penyeduh
kopi klasik dari vietnam. Selain itu dalam pameran
budaya ASEAN ada hal yang menarik yaitu pada
anjungan negara brunei menampilkan wayang asik
khas negaranya. Berbeda dengan wayang Indonesia,
yang menampilkan sosok legendaris dunia
pewayangan. Wayang asik ini menampilkan sosok
tokoh manusia dalam bentuk kecil.

Slide 7
Menampilkan ilustrasi

Dalam pameran negara-negara ASEAN terdapat
cenderamata yang terbuat dari magnet.
Magnet? apa yang dimaksud dengan magnet?




Slide 8
Posisi guru berdiri menghadap kamera, menampilkan slide tentang pengertian magnet.

Magnet adalah
sebuah benda yang dapat menarik
benda-benda yang terbuat dari besi.

Kutub Utara

Kutub Selatan

|

Apa itu magnet ?

Magnet adalah sebuah benda yang dapat menarik
benda-benda yang terbuat dari besi.

Magnet memiliki 2 kutub yaitu kutub utara dan
selatan.

Magnet dapat menghasilkan sebuah gaya yang
disebut gaya magnet. Gaya magnet ditimbulkan oleh
tarikan atau dorongan dari benda magnet.

Slide 9
Posisi guru berdiri menghadap kamera. Menampilkan gambar benda-benda yang dapat
ditarik dan tidak dapat ditarik oleh magnet.

Coba anak-anak siapa yang tahu benda apa saja yang
dapat ditarik atau di dorong oleh magnet?

Ya betul yah.. benda yang dapat ditarik atau di
dorong oleh magnet contohnya yaitu benda yang
terbuat dari besi, peniti, dan paku.

Benda yang dapat ditarik oleh magnet disebut benda
magnetis.

Nah sekarang benda yang tidak dapat ditarik oleh
magnet.. coba sebutkan apa contohnya apa saja? Ya
betul..contohnya kayu, plastik, gabus. Nah benda
yang tidak dapat ditarik oleh magnet disebut benda
diamagnetis.

Slide 10
Guru berdiri di depan kamera dan menampilkan gambar 5 jenis magnet dan sifat-sifat
magnet.

Disini ibu akan menjelaskan jenis-jenis magnet yah.
1. Magnet batang
2. Magnet ladam (magnet U)
3. Magnet tabung
4. Magnet lingkaran




5. Magnet jarum

Nah kelima magnet ini memiliki sifat-sifat. Apa
saja sifat-sifatnya?

Sifat-sifat magnet yang ke :

1.  Magnet memiliki 2 kutub yaitu kutub utara
dan selatan.

2. Magnet memiliki gaya magnet yang sangat
kuat pada kutub-kutubnya

3. Magnet memilki gaya magnet yang lemah
pada bagian tengahnya.

4. Apabila kutub magnet yang senama
didekatkan maka akan tolak menolak.

Guru berdiri di depan kamera dan menampilkan slide pertanyaan tentang apa yang
dimaksud dengan formulir.

Formulir adalah sebuah kertas
ing berisi beberapa pertanyaan
formal yang harus diisi.

Apa kamu masih ingat berbagai lomba dalam
pameran negara-negara ASEAN? Sebagai syarat
mengikuti lomba kamu harus mengisi formulir
pendaftaran. Apa itu formulir pendaftaran? Nah ibu
akan jelaskan

Formulir adalah sebuah kertas yang berisi beberapa
pertanyaan formal yang harus diisi.

Disini ibu akan memberikan contoh formulir
pendaftaran lomb dan satu lagi yaitu formulir
pendaftaran kegiatan ekskul.




Slide 12
Guru menampilkan slide contoh formulir pendaftaran kegiatan ekskul.

Ini merupakan contoh jenis-jenis formulir. Yang
pertama yaitu contoh formulir pendaftaran kegiatan
ekstrakurikuler.

Slide 13
Guru menampilkan slide contoh formulir pendaftaran lomba cerdas cermat.

Contoh kedua vyaitu formulir pendaftaran lomba
cerdas cermat. Formulir ini memilki persamaan yaitu
sama-sama berisi identitas diri dan jenis kegiatanya.
Tujuan nya juga sama untuk mendata identitas dan
sebagai bentuk persetujuan mengikuti suatu kegiatan.
Yang membedakan formulir ke 1 dan ke 2 ini adalah
hanya jeninya saja.

Slide 14
Guru berdiri depan kamera memberikan pengarahan untuk mengerjakan LKPD.

Ya itu yah materi hari ini.nah sekarang ibu akan
membagikan LKPD kepada kalian. Silahkan kalia
kerjakan sebaik-baiknya setelah kalian selesai
mengerjakan kirimkan tugasnya melalui WA Grup.




Kegiatan Penutup
Slide 15

Guru berdiri depan kamera menutup kegiatan pembelajaran.

Bagaimana pembelajaran hari ini anak-anak?
Menyenangkan bukan? Ingat ya tadi kita sudah
mempelajari beberapa materi. Yang pertama tentang
apa?

Ya tentang peranan dan posisi penting Indonesia
dalam lingkup negara-negara ASEAN. Yang kedua
tentang apa?

Yang kedua yaitu tentang jenis dan sifat-sifat
magnet. Dan yang terakhir yaitu tentang jenis-jenis
formulir.

Baiklah sebelum pembelajaran kita akhiri ibu pesan
tetap jaga kesehatan, dan tetap semangat belajar
dirumah.

Wassalamualaikum Wr. Wb

Slide 16
Guru menampilkan slide ucapan sekian dan terima kasih

Lagu belajar online di rumah




Vidio Pembelajaran kelas 6 tema 5 sub tema 1 pembelajaran 1 ini bisa dilihat di Youtube :

https:// www.youtube.com/watch?v=Mc49ZwCplirc&t=11s



https://www.youtube.com/watch?v=Mc49ZwCplrc&t=11s

